@ sou ddna éiisila a, b. Urci soucet a rozdil téchto cisel, jestlize:

a) ¢islo a je devitindsobek 91, ¢islo b je Sestindsobek 65,

a= a+b=
b= a-b=
b) ¢islo a je sedmindsobek 57, ¢islo b je Ctyfndsobek 75,
a= a+b=
b= a-b=
@Vylum tajenky (k vysledku pfifad pfislusné pismeno). Pouzij poéitacku: -
a) 22x33+44=__ . . G 123x 45 - 67=_.. ... Vv
2x33-44= E 123x 45+ 76= N
33x44 -22=_ . I 67x 45+123=_ A
44x33+22=__ .. E 67x 45-123=_ . .
67 x 123 - 45 = R

vysledky - ||71430|3 138| 770 |8 1965 611| 682 |2 892|5 468|1 474|2 892

pismena

b) (63 +18) x 100-(63-18)x 100= . .. /
(278 + 122) x 100 - (287 - 122)x 10= ...~ &
(39+54)x6-(84-78:6= ... ... o 1
(456 + 344) x 10 - (456 - 344)x I = . ...~ U
I2IX24238x3= e A
SX(382+238)= .. E
(368-208):8+368= ... ... o B
(732466):6+267= ... ... ‘"o L

vysledky 400 | 7 88838350 557 |3100| 388 |3 600 400 | 1478
pismena
@Jypoél’tej a vyznacC na Ciselné ose body A az F B B
+—— | | —t— | |
0 20 000 45 000

a) Cislo tiikrdt vétsinez 10000 ... ... A

b) polovinu z ¢isla 90000 ... ... B

¢) tislo 0 10 000 mensi nez 50 000... ... C

d)2x10000+3x10000 ... ... ... """ D

e) sedmindsobek ¢isla 5000 ... ... E

f) pétindsobek ¢isla 7000 ... .. i

@; Doplii znaménka =, <, >:

289 [ 1 200+ 70 +9

748 [ 1 7x100+4x 10+ 8

5976 1 5000+ 900+ 80+ 6

7243 [] 7x1000+1x100+5x%x10+3

63742 [ 1 6x 10000+ 3 x 1000 + 742

59406 ] 6x 10000+ 0 x 1000 + 406
378941 [ 3% 100000 + 78 x 1 000 + 940
421056 [] 4x 100000+ 2 x 10000 + 10 x 100 + 56



@ Dopli ¢isla, kterd v tabulkdch chybi. Kontrolu proved pomoci poéitacky.

a 28 60

a+b 106
a-b 28 49
axb - 140 440

a 120 540 228

b 8 10 6

a3 b 132 9%
web 290 223
10x(a+b)
100 % (a + b)

@'gerezka s Adélkou porovndvaly délku své cesty do $koly. Terezka fikd: ,,J4 mém do Skoly
75 km.* Adélka odpovida: ,,Moje délka cesty je 2 km.“ Kdo md do Skoly ddle? O kolik

10
metri? 10
6 NN 6, 2o
0 L] 10 70 = 1g =

@ Vyjadfi zlomkem velikost jednoho dilu, ktery vznikne nékolikerym pielozenim listu
papiru. Vyzkousej si to!

pocet preloZeni 1 2 3 4 5
velikost jednbho dilu —é-
@ Vy;oéitej: e
2 ;
2 - = z18je
-§_ 2 18 je 5 2ldje g
2 - — z18je
% 212 je < 215 0

@ Vyjddii zlomkem vybarvenou ¢dst obrazcd:




